

Ohlášení c. k. m. sl. zemského presidium od 11. června r. 1849,

strany časného obmezení přecházení hranic uherských.

Poněvadž nyní potřeba jest ostřejšího dohledu na osoby, cestující do Uher a na zboží tam vožené, tedy nařizují, aby se od nynějška, až se něco jiného ustanoví, pocestným a vozům s nákladem povolovalo přecházeti z okresu moravsko-slezského do Uher a nazpátek jen ve štaci Jablunkovské v Těšinsku, v Hrozinkově v Hradištsku a v Hodoníně v Brněnsku, při čemž zachovávatí se musí dokonale předpisy policejní ohledem pasů a předpisy strany vyvážení a přivážení zboží; mimo to osvědčiti každý musí pilnost a potřebnost cesty své u krajského úřadu.

Vyjati jsou od tohoto časného obmezení přecházení hranic osoby ty, o nichž jest dosvědčeno, že konají cestu v potřebách spojeného rakousko-ruského vojska a přiváženého pro ně zboží.

Kteréžto ustanovení se uvádí v obecnou vědomost.

C. k. m. sl. správce zemský: Leopold hrabě Lažanský.

Oběžný list c. k. m. sl. soudu appellačního i vrchního soudu kriminalního od 12. června r. 1849,

o řízení v příčině žádostí za odpuštění neb umenšení tax soudních i tax ku knihám pozemným, které vybíratí mají úřady vrchnostenské pro finance.

Vysokým dekretem ministeria práv daným dne 31. května r. 1849, pod čísl. 401S/M. Pr., oznámeno bylo tomuto appellačnímu soudu následující ministeriem financí souhlasně s ministeriem záležitostí vnitřních i ministeriem práv vydané nařízení, kterým se pořádá řízení v příčině žádostí za odpuštění neb umenšení tax soudních i tax ku knihám pozemným, které vybíratí mají úřady vrchnostenské pro finance. Nařízení zní takto:

„Poněvadž taxy soudní i taxy ku knihám pozemným, vyjma poplatky při změnách v držebnosti mezi živými i v příhodě smrti dle zákonného stavu úřady vrchnostenskými dle prohlášení ministerského od 15. září r. 1848. mají se vybíratí pro finance, náleží i povolování, aby se taxy tyto odpuštěly neb umenšily, v obor správy finančné.

Úřadům vrchnostenským se tedy nařizuje, aby budoucně podané k nim žádosti za odpuštění neb umenšení řečených tax odevzdaly úřadům důchodko-